ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ
1. Λογαριάζω κάθετα
437,5+80,67=
5678-987,4=
64x58=
476: 7=
4628,1+647,9=
23,64-7,398=
39x47=
576:9=

2. Τετράγωνη πισίνα με περίμετρο 16μ. Να βρεις το μήκος κάθε πλευράς και το εμβαδόν της. 



3. Η περίμετρος ενός ορθογωνίου οικοπέδου είναι 48.000 εκ. και το μήκος της μίας πλευράς του 790 δεκ. Να υπολογίσεις σε ΜΕΤΡΑ το μήκος της διαδοχικής πλευράς. (Κάνε αρχικά τις μετατροπές)







4. Αγόρασα για να βάψω το Πάσχα 3 δωδεκάδες αυγά προς 25 λεπτά το κάθε αυγό και 36 πασχαλινά αυτοκόλλητα προς 5 λεπτά το ένα. Έδωσα 20 ευρώ. Πόσα ρέστα πήρα;


5. Λύνω κάθετα τους πολλαπλασιασμούς στο τετράδιο.
762x345=
567x542=
851x943=
992x417=
762x407=
128x529=

6. Λύνω κάθετα τις διαιρέσεις στο τετράδιο (να γράψεις ποιες είναι τέλειες και ποιες ατελείς)
23.762: 20=
12.567:35=
42.851:12=
25.992:16=
62.072:50=
3.762:24=

7. Να απαντήσεις στις ερωτήσεις
α. Ποια διαίρεση ονομάζεται τέλεια και ποια ατελής;



β. Πώς ονομάζεται το αποτέλεσμα της διαίρεσης και πώς ονομάζεται ο αριθμός που μένει όταν η διαίρεση είναι ατελής;





8. Ο Θανάσης για να ζωγραφίσει μαζί με τα αδέρφια του στις διακοπές του Πάσχα αγόρασε 18 κουτιά μαρκαδόρους και πλήρωσε 162 ευρώ. Αν αγόραζε άλλα 7 κουτιά πόσα ευρώ θα πλήρωνε;



9. [bookmark: _GoBack]Η κυρία Λαμπρινή αγόρασε για το πασχαλινό τραπέζι 5 κιλά αρνί με 8,40 ευρώ το κιλό. Δύο τσουρέκια με 7,35 ευρώ το ένα. Δύο δωδεκάδες κόκκινα αυγά βαμμένα με 6,50 ευρώ τη δωδεκάδα.  Μισό κιλό γραβιέρα με 10,20 ευρώ το κιλό. Δύο φιάλες κρασί με 7,90 ευρώ τη μία και τρία μεγάλα αναψυκτικά με 2,28 ευρώ το ένα. Πλήρωσε με 3 χαρτονομίσματα των 50 ευρώ. Πόσα ρέστα πήρε;
